

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete
8100 Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.
Tel: 592 660. Pf.: 76. fax: 592 676
e-mail: varpalota@varpalota.hu

ELŐTERJESZTÉS

**Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének
2022. március 31-i ülésére**

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Tárgy: „Bakonyalja” Vízrendezési Vízitársulat (8100 Várpalota, Veszprémi út 7.)
jogutód nélküli megszűnése

Előterjesztő: Campanari-Talabér Márta polgármester


Előkészítő: **Katona Csaba**
Alpolgármester
Kotzó Szabolcs
Kabinet Iroda (Környezetvédelmi ügyintéző)


A határozati javaslat a törvényességi követelményeknek megfelel.

Az előterjesztést megtárgyalta:

Jogi és ügyrendi bizottság

Ellenőrizte:


Bérczes Beáta
jogi előadó


Sándor Tamás
aljegyző


dr. Ignácz Anita Éva
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Várpalota város közvetlen környezetében, a külterületi vízügyi tevékenységet hosszú évekig a Sárvíz-Malomcsatorna Vízitársulat látta el. Ez a szervezetet 2001. decemberében felszámolásra került, helyébe 2004-től a Bakonyalja Vízrendezési Vízitársulat (továbbiakban: Vízitársulat) lépett és látta el ezen vízügyi feladatokat. A Vízitársulat működéséhez szükséges tárgyi feltételeket a Palota-Vidék 2000. Zrt. biztosította, hiszen rendelkezett mindazon eszközökkel – kotrógépek, rakodók, teherautók, töltésanyagok – amelyek a feladatok elvégzéséhez szükségesek voltak. A feladatok anyagi fedezetét a Vízitársulat tevékenységi területén működő tagok (többek között Várpalota Város Önkormányzata) által megfizetett úgynevezett érdekeltségi hozzájárulás biztosította. A jogszabályi környezet változása miatt 2013-tól megszűnt a hozzájárulás megfizetésének lehetősége, így ettől az időponttól kezdve szinte az ország valamennyi vízitársulata megszűnt.

Tekintettel arra, hogy a társulat alapszabálya - „egyéb bevétel” jogcím alatt - lehetőséget adott a Vízitársulat számára pénzügyi fedezet biztosítására, így 2018-ig - újabb jogszabályváltozásig – képes volt működését átmenetileg biztosítani. Ennek a jogcímnek a megszüntetésével, ezáltal a pénzügyi forrás elapadásával, a Vízitársulat működése ellehetetlenült.

A Vízitársulat 2022. március 23. napján megtartott küldöttgyűlésén a tagok egyhangúan a jogutód nélküli megszűnés mellett álltak ki, hiszen 4 esztendeje bevétel és elvégzett munka nélkül működik a szervezet. Tekintettel arra, hogy a térségi önkormányzatokat képviselő delegált tagok a küldöttgyűlésen csak az adott Képviselő-testület felhatalmazása mellett szavazhatnak a megszűnésről, így valamennyi érintett Képviselő-testületnek döntést kell hozni e tárgyban. (Ennek a döntésnek a birtokában szavazhatják meg a delegált tagok a megszűnést.) Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Bakonyalja Vízrendezési Vízitársulat (8100 Várpalota, Veszprémi út 7.) jogutód nélküli megszűnésével kapcsolatos döntését meghozni szíveskedjen!

Várpalota, 2022. március 24.


Campanari-Talabér Márta
polgármester

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete
8100 Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39.
Tel: 592 660. Pf.: 76. fax: 592 676
e-mail: varpalota@varpalota.hu

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2022. március 31-i ülésén a következő határozatot hozta:

.../2022. (III. 31.) képviselő-testületi
h a t á r o z a t :

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a „Bakonyalja” Vízrendezési Vízitársulat (8100 Várpalota, Veszprémi út 7.) jogutód nélküli megszűnése tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint dönt:

1. Támogatja a „Bakonyalja” Vízrendezési Vízitársulat (8100 Várpalota, Veszprémi út 7.) jogutód nélküli megszűnését.
2. Felkéri Várpalota Város Alpolgármesterét, hogy a Vízitársulat küldöttgyűlésén a Képviselő-testület álláspontját képviselje.

Határidő: a döntés megküldésére: azonnal
Felelős: Campanari-Talabér Márta polgármester
Végrehajtásban közreműködik:
Katona Csaba Alpolgármester
Bérczes Beáta jogi előadó

Várpalota, 2022. március 31.

Campanari-Talabér Márta
polgármester

dr. Ignác Anita Éva
jegyző

Kivonat
a "Bakonyalja" Vízrendezési Vizitársulat (8100 Várpalota, Veszprémi út 7.)
küldöttgyűlésének jegyzőkönyvéből
2022. március 23.

Az Önkormányzatokat képviselő testületi tagok kérték, hogy a határozati javaslatról először önkormányzati testületük foglalhasson állást, mert bár a döntés nem a vízi társulattól való kilépésről, hanem a jogutód nélküli megszűnésről szól, nincs egyértelmű felhatalmazásuk arra, hogy ilyen döntésről szavazzanak, e nélkül pedig a küldöttgyűlés a szükséges szavazatot nem tudja biztosítani.

Bátor Imre Árpád intézőbizottság elnöke a napirenddel kapcsolatosan határozati javaslatot terjesztett elő. A küldöttgyűlés a javaslattal egyetértett, és egyhangú szavazással (az összes küldöttgyűlési tag több mint 75% -ának szavazatával) a következő határozatot hozta:

4/2022. (03.23.) sz. küldöttgyűlési határozat

A Küldöttgyűlés felkéri azokat a küldötteket, akiknek a szavazatukhoz előzetes testületi döntés szükséges, hogy az alábbi határozati javaslatot teresszék a testületük elé:

Felhívja az Intéző Bizottság elnökét, hogy 60 napon belül ismételt küldöttgyűlést hívjon össze, amely dönthet a jogutód nélküli megszűnésről és a végelszámolás elrendeléséről.

Határozati javaslat a jogutód nélküli megszűnésre:

- A.) elhatározza a Cg.19-16-500096 cégjegyzékszámú "Bakonyalja" Vízrendezési Vizitársulat (8100 Várpalota, Veszprémi út 7.) jogutód nélküli megszűnését.
- B.) a jogutód nélküli megszűnés elhatározásának időpontja 2022.....
- C.) a jogutód nélküli megszűnésre tekintettel végelszámolást rendel el. A végelszámolás kezdő időpontja 2022..... napja.
- D.) Bátor Imre Árpád intézőbizottság elnöki (vezető tisztségviselő) tisztsége a végelszámolás kezdete előtti napon – 2022. -án – megszűnik.
- E.) Végelszámolónak a végelszámolás kezdő napjától határozatlan időre Bátor Imre Árpád (szül. név: Bátor Imre Árpád, szül.: Várpalota, 1952. 09. 30., an.: Berki Terézia Adóazonosító jel: 8313184337), 8100 Várpalota, Loncsosi u. 7. sz. alatti lakos a társaság korábbi vezető tisztségviselőjét jelöli ki. A végelszámoló részére díjazást nem állapít meg.
- F.) felhívja a társaság hitelezőit, hogy ismert követeléseiket a végelszámolás Céglőnyben való közzétételét követő 40 napon belül a végelszámoló alábbi címére 8100 Várpalota, Loncsosi u. 7. sz. jelentsék be.
- G.) a végelszámolás kezdetét követően a céget a végelszámoló önállóan jegyzi úgy, hogy az előírt előnyomott vagy nyomtatott cégszöveghez nevét a Ctv. 9.§ szerinti aláírás minta szerint csatolja.
- H.) Utasítja a társaság végelszámolóját, hogy a társaság végelszámolását a törvény szerinti eljárási rendben folytassa le, a változás cégjegyzéken

történő átvezetésére intézkedjen, a törvény szerinti szerveket /Ctv. 102.§ (2) / a közzétételt követő 15 napon belül értesítse.

II.

Az alapszabályt a végelszámolás kezdőnapjával (2022.03.24.) az alábbiak szerint módosítja:

Az alapszabály alábbi pontjai helyébe a következő lép.

01.01. A társaság cégneve: "Bakonyalja" Vízrendezési Vízitársulat „végelszámolás alatt”

Az alapszabály rendelkezéseit a végelszámolás alatt úgy kell alkalmazni, hogy a jogutód nélküli megszűnés elhatározását követően elrendelt végelszámolás tartama alatt a Vízitársulatot a végelszámoló önállóan képviseli, tisztségviselők státusára a végelszámolásra vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni, és ahol az alapszabály „intézőbizottság elnöke” megjelölést tartalmaz azon a végelszámolót kell érteni.

Utasítja a végelszámolót, hogy a társasági szerződés ellenjegyzett egységes szerkezetbe foglalására és a változás cégjegyzéken való átvezetésére 30. napon belül intézkedjen.

Ángyán Tamás sk
jegyzőkönyv hitelesítő

Bátor Imre Árpádsk
intézőbizottság elnöke

Fülöp Endre sk.
jegyzőkönyv hitelesítő

Moskovics Ferencné sk.
jegyzőkönyvvezető

„Bakonyalja” Vízitársulat
8100 Várpalota, Veszprémi út 7.
Adószám: 13319463-2-19

A kivonat hiteles:
Várpalota, 2022. március 23.